

中国·沛县：<http://www.px.gov.cn>

2017年第200期 今日四版

电子邮箱：pxxwt@126.com 新闻热线：89643000

2017年10月20日

星期五

农历丁酉年九月初一

做文明沛县人
让城市更美好

市委副书记、市长周铁根来沛 调研经济社会发展情况

李淑侠吴卫东陪同



李淑侠吴卫东陪同周铁根在沛县丰利达家庭农场调研 摄影 刘杨

本报讯 10月18日，市
委副书记、市长周铁根来我县
调研经济社会发展情况，县委
书记李淑侠，县委副书记、县
长吴卫东，县委副书记黄浩陪
同。

激情畅谈十九大 建设美好新沛县 基层党员干部对未来充满信心

十月的沛城，凉意渐浓，却挡不住人们对党的十九大的密切关注。连日来，在各镇街道（区、场）和农村、社区，处处可见基层党员干部学习、热议十九大报告的场景。大家纷纷表示，十九大报告清晰地描绘出未来发展蓝图，指明了科学发展方向，一定要把十九大精神转化为做好各项工作的强大动力，不忘初心，砥砺前行，以更加饱满的热情投入到“强富美高”新沛县建设中来。

张寨镇党委书记高立根说，习近平总书记的报告明确指出，我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段，正处在转变发展方式、优化经济结构、转换增长动力的攻关期，建设现代化经济体系是跨越关口的迫切要求和我国发展的战略目标。结合实际，下一步张寨镇将全面贯彻落实十九大会议精神，围绕“发挥三个作用”，拓展镇域经济，彰显产业特色，聚焦富民强镇，主动作为，真抓实干，加速转型发展。

沛城街道香城居党总支书记冯杰认为，党的十九大报告鼓舞人心，催人奋进，“我们深受感动，因为报告里说的都是咱百姓关心的事，包括教育、就业、收入分配、养老、医疗保障等，体现了党中央对民生的高度重视。”冯杰表示，作为一名

共产党员和基层社区工作者，一定会发扬党员的先锋模范作用，把十九大精神落实到实际工作中去，从小事做起，努力为居民办实事、办好事，推进社区各项事业全面发展。

在收听收看了党的十九大开幕盛况后，汉兴街道张村党支部书记赵胜久久不能平静。他说，十九大顺利召开意义重大，将结合村里实际情况，积极做好学习宣传工作，将学习宣传扩展到各个领域。将结合十九大精神进一步明确工作思路，切实做好当前工作，确保完成今年各项目标任务，同时认真谋划明年重点工作。

学习完习近平总书记的报告后，张村党支部党员干部展开了热烈讨论。老党员宋长立说：“党的十九大胜利召开，我们农民很关心。在中国共产党的领导下，农民收入一年比一年高，这次党的十九大继续重视‘三农’工作，我们的生活更有盼头了。”

张村党支部其他党员干部也纷纷表示，总书记的报告为我们下一步工作指明了方向，明确了做什么、怎样做才能加快新农村建设，让人民群众早日过上幸福安康的日子。作为党员干部，一定会尽心尽力做好分内的工作，把张庄村建设得越来越好，让村民的日子越过越红火。”（承松）

■本版编辑 苗永乐

社会化服务为主，目前已流转土地650亩，拥有各种农机40台（套）。该农场注重加强新品种、新技术的实验、示范和推广，服务带动周边地区农户增收致富。“今年收成如何？”还有什么困难？”周铁根来到李楼村田间地头，遇到了正在忙着收割水稻的沛县丰利达家庭农场主赵保安，与他亲切交谈起来。当得知今年水稻收成不错时，周铁根非常高兴。他说，当前天气晴好，要趁天赶时，抢抓抢种，做到颗粒归仓，确保秋粮丰产丰收。同时希望赵保安不要满足现状，带领群众种植绿色食品，发展有机农业，将更优质的产品销售到更广阔的市场。

闻着菊花的清香，劳作在美丽的花丛中。在沛城街道东凌果蔬种植家庭农场，农场主贾冬玲正忙于鲜花出口的新业务，抓紧时间组织工人采摘、装箱，把新鲜菊花发往韩国卖个好价钱。在得知我县农

民种地已经和世界接轨时，周铁根很欣慰，饶有兴趣地询问贾冬玲的生产和销售情况，同时叮嘱她自己富裕了不能忘记乡亲，要凭借自己的资金、技术和市场等优势带动更多的农民共同致富。

来到栖山镇胡楼新村，映入眼帘的是一排排整齐有序的农民别墅；一条条宽阔整洁的街道掩映在绿树红花之中；广场上，农民悠闲惬意，怡然自乐。在看到胡楼村新村建设后，周铁根十分满意，对带领该村致富的带头人王吉勇高度赞扬，希望他下一步要按照习近平总书记在十九大报告中提出的“建设美丽乡村、实施乡村战略”的要求，将胡楼村建设得更美，让老百姓的钱袋子更鼓。

沛城街道任庄村村民李素林今年69岁，早已退休在家的他平时喜欢种植一些花花草草，生活十分惬意。“身体如何？”“家里收入怎样？”“身体还好，收入也不错。”周铁根拉住李素林的手和他聊了起来。临走时，周铁根叮嘱沛城街道要不断发展民生事业，让改革发展的成果更多惠及百姓。

在沛期间，周铁根还先后到洲业国际汽车城、大屯煤电热电联产项目建设现场察看，到栖山镇胡楼村朱新杰家中走访。

（承松）

城镇职工基本医疗保险新增 18种门诊慢性病补助病种

本报讯 “年龄大了，得了高血压三期，平时主要在门诊买降压药，一年下来花费的钱对我们这些普通家庭来说也是一笔不小的开支。这不，最近听说县医保处将高血压三期列入了门诊慢性病补助范围，我就抱着试一试的心态来报名，工作人员说很快通知我鉴定，如果鉴定通过每年可以获得1500元的补助，真是解决了我们的大难题。”家住沛城街道的居民张爱华说。

为进一步减轻我县城镇职工医保门诊慢性病患者支付较高医疗费用的负担，全面提升城镇职工基本医疗保险待遇水平，县医保处结合我县基本医疗保险运行实际，对全县城镇职工基本医疗保险门诊慢性病补助政策做了进一步调整和完善，新增高血压三期、支气管哮喘、病态窦房结综合征、强直性脊柱炎等18个病种。为保证本次政策调整让更多患者受益，县医保处对近年来我县城职工医保参保人员慢性病患者人群、病种结构及年度门诊花费金额等进行了广泛充分调研分析，将符合实际的病种纳入补助范围，并分别设置了不同的补助标准。同时，对患有两种及以上慢性病患者鉴定后，将按同时患另一病种统筹基金最高补助限额的

60%进行再补助。通过本次调整，我县城镇职工医保门诊慢性病补助病种已达到38种，与徐州市区同步，年度补助资金将增加至450余万元。

“本次门诊慢性病范围扩大后，将为杜绝‘因病致贫、因病返贫’工作目标打下坚实基础。下步，我们将进一步加强职工医保政策制度设计，不断提高医保服务水平，让医疗惠民政策普惠更多的人。”县医保处主任郭峰说。

（承松 张喜锋）

城市聚集



走进医院、街头、社区等处，热心公益、互帮互助……如今在我县，文明和谐的风尚随处可见。

（摄影 永乐 谢祥健）



创建文明城市

在行动